



MAS káček

www.masrkh.oblast.cz



TIPY MĚSÍCE

Mikuláš na statku Apolenka
6. prosince



Česko zpívá koledy - KD Dašice:
Dašice - 11. prosince

Klub seniorů Dašice a Základní škola Dašice srdečně zvou spolubojáky na již tradiční společnou předvánoční akci

ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY

Kdy: 11. 12. 2024 od 18.00
Kde: KD Dašice

Od 17.30 vystoupí v kulturním domě žáci 3. B s písmem "Vánoční příběh".

Pro účastníky je připraveno drobné občerstvení a teplý nápoj na zahřátí.

Přijďte si společně s námi nejen zazpívat, ale také zažít příjemnou předvánoční atmosféru.

Tradiční VÁNOČNÍ KONCERT – Martin Chodúr a Rolnička – Město SEZEMICE
17. prosince



Regionální značka Kraj Pernštejnů podporuje lokální producenty



Regionální značka Kraj Pernštejnů se v listopadu 2024 rozrostla o dalšího lokálního producenta, kterým je ZEGITA – kořenící přípravky z Ostřetína. Čím se liší od ostatních směsí koření? Vyrábí se podle tradičního rodinného receptu, který se v rodině předává po generace. „Původní recept po prababičce mám dosud uschovaný, obsahuje hned devět druhů zeleniny“ říká Vladimíra Krejčíková, která za značkou Zegita stojí. Zelenina se ručně očistí, omyje, okrájí, zváží, promíchá se solí a balí. Pomocí strojního vybavení se poté strouhá, suší a mixuje. Zelenina obsažená v ZEGITĚ je jedinečná svým původem - pochází od lokálních producentů ve vzdálenosti do 30 km od výroby, ale také přímo z vlastní zahrady majitelky. Výsledkem této poctivé ruční malovýroby je koření bez glutamátu, konzervantů a barviv.



nu, soulad s platnými předpisy nebo šetrnost k životnímu prostředí. Jednotlivé výrobky jsou označeny logem značky – dubovým listem v kruhovém poli. Hlavním cílem regionálního značení je zviditelnit jednotlivé regiony a upozornit v nich na zajímavé produkty, které zde vznikají. Systém regionálního značení výrobků a služeb je koordinován na národní úrovni Asociací regionálních značek, z.s. (ARZ), která je sdružením regionů s vlastní značkou. V každém regionu působí regionální koordinátor (MAS Region Kunětické hory, z. s.), který zajišťuje správu dané značky, komunikuje s místními výrobci i s ARZ. Aktuálně se regionální značkou Kraj Pernštejnů může pochlubit již 32 místních zemědělců, producentů potravin, ale také řemeslníků a umělců z Pardubicka, Bohdanečska a Holicka. Více informací včetně kompletního seznamu držitelů značky najdete zde www.regionalni-znacky.cz/kraj-pernstejnu/

Projednávání žádostí o udělení značky Kraj Pernštejnů regionální produkt® probíhá vždy dvakrát ročně, na jaře a na podzim. Udělení značky se řídí souborem kritérií např.: prokazatelný původ v konkrétním regio-

